




Протокол заседания педагогического совета № 2 

от «22» ноября 2024 года 

 

«Создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей, физкультурно-

оздоровительной работы в ДО» 

Присутствовало: 14    человек 

 

Повестка дня: 

1. Выполнение решений педсовета №1 

2. Зачем нужна физкультурная форма на занятиях по ФИЗО (дискуссия)  

3. Деловая игра. Тузикова Е.С. 

Педагогический практикум по физической культуре (в форме деловой игры). 

5. Решение педсовета 

 

Слово взяла директор  Бабичева Ольга Анатольевна. Она подвела итоги выполнения 

решений предыдущего установочного педагогического совета. 

по теме педсовета – Ольга Анатольевна, отметила, что нет задачи важнее и вместе с тем 

сложнее, чем вырастить здорового человека.  

В дошкольном возрасте закладывается фундамент здоровья, происходит созревание и 

совершенствование жизненных систем и функций организма, формируются движения, 

осанка, приобретаются физические качества, вырабатываются начальные гигиенические 

навыки и навыки самообслуживания. Приобретаются привычки, представления, черты 

характера, без которых невозможен здоровый образ жизни.  

Всё перечисленное мной – это содержание нашей с вами работы по организации 

физкультурно- оздоровительной деятельности с детьми. 

И главная цель данной работы:  

*сохранение и укрепление психофизического здоровья детей. 

В нашем детском саду ведется активная работа по здоровьесбережению, физическому 

развитию детей, повышению двигательной активности. Этому способствует созданная в 

ДО доступная и безопасная предметно-развивающая среда: музыкальные, спортивный  и 

хореографический залы с соответствующим оборудованием, физкультурные уголки в 

групповых комнатах с оборудованием для спортивных игр, медицинский блок, кабинет 

логопеда, спортивные площадки. 

Вот такова модель организации физкультурно-оздоровительной деятельности. 

Планирование физкультурно-оздоровительной работы осуществляется в рамках РУП 

детского сада. По данному направлению разработаны планы физкультурно-

оздоровительной  работы. Разработано  комплексно-тематическое планирование на все 

возрастные группы, перспективные планы, ведется контроль питания, закаливания и 

самостоятельной двигательной активности. 

Также работа по здоровьесбережению реализуется посредством физкультурных занятий, 

режима дня, воспитанию культурно-гигиенических навыков, спортивных досугов, 

прогулок, различных гимнастик и многое другое. 

Эффективность физкультурно – оздоровительной работы в нашем ДО напрямую зависит 

от взаимодействия и взаимопонимания педагогов – специалистов, медицинских 

работников, родителей воспитанников и всего коллектива. Только совместными усилиями 

мы решаем поставленные задачи и добиваемся положительных результатов.  

3. Далее педагоги приняли участие в дискуссии «Зачем нужна физкультурная форма на 

занятиях по ФИЗО» 

4. Деловую  игру провела инструктор по физической культуре  Тузикова Е.С., где 

педагоги разделившись на команды , соревновались в знании задач по физической 

культуре, в демонстрации  физминуток, подвижных игр, бодрящей гимнастики. 

 




















